
Program - Maldivi otok Fulidhoo

A. Maldivi otok Fulidhoo, opisni program

Trasa poti: Maldivi

Z Ljubljane oz z enega od bližnjih letališč letimo na Maldive. Pride se ponavadi nazaj v jutranjih urah.

Z letališča na Maldivih se s hitrim čolnom premaknemo do enega od skoraj 1200 otokov, kjer bomo

nameščeni. Ta ima le nekaj manjših hotelčkov ter le par restavracij in lokalnih trgovin. Ne gremo torej na

počitnice v letovišče luksuznega otoka, ampak na lokalni otok, s katerega bomo lahko obiskovali

luksuzne letoviške otoke in delali tudi ostale priporočene izlete. Ker je tako dosti ceneje, ker imamo tako

dosti več svobode in ker lahko tako spoznavamo tudi življenje domačinov.

Otok je torej lokalni otok, je lep in ima tudi zelo lepo lokalno plažo z eno najlepših modrih lagun, kjer se

lahko v kopalkah kopajo turisti.

Odločite se lahko le za oddih ali pa z nami z otoka delate izlete in dobite tisto pravo sliko Maldivov. V

ceno aranžmaja smo že vključili en izlet, ki ga vsekakor ne smete zamuditi. Vse ostalo pa je stvar vaših

želja, domišljije in globine žepa. Ker so ob tem otoku morski biči, jih boste zagotovo videli, ko bomo

skupaj naredili gratis snorkel izlet.

Tako bomo lahko snorkljali, se potapljali (otok ima Dive center), ždeli na samotnih otočkih, obiskovali

resorte, kajakirali, plavali z mantami in morskimi psi kitovci, želvami, ostalimi morskimi psi, nešteto

ribicami... in se zavedli, da smo res v raju na zemlji. Eno noč lahko prespimo tudi na samotnem otoku.

Alkohola na Maldivih, razen v resortih, ni. Na letališču vam alkohol iz kovčka/potovalke lahko vzamejo,

če ga najdejo... in vrnejo, ko zapustite Maldive.

Počitnikovanje lahko podaljšaš, cena nočitve je okoli 40 eur na dan v dvoposteljni sobi in to je strošek, ki

ga moraš vzeti v zakup.

Podaljšanje na letoviški otok pa je dokaj drago in zelo odvisno od zasedenosti/terminov. Zato še enkrat

poudarjamo, da je tak lokalni otoček veliko boljše in cenejše izhodišče za odkrivanje Maldivov in dragih

paradižev. Za najboljše ponudbe za letovišča za individualne potnike oziroma podaljške priporočamo

booking.com. In pa da ste zelo fleksibilni glede datumov. Priljubljeni Rihiveli (3*) lahko stane 250 EUR za

dve osebi z zajtrkom, ali pa okoli 300 EUR, kolikor je dejanska cena. Brez hrane na teh otokih ne boste

preživeli, kosilo+večerja pa se prodajata po slabih 100 EUR na osebo. Toplo priporočamo tudi opcijio

doplačila za pijačo all-you-can-drink.

Nočitve: z zajtrkom (dvoposteljna soba s tušem in klimo), brez lokalne kategorizacije (kategorizacija je

standradna soba; karkoli nad tem je upgrade; najboljše sobe damo prej prijavljenim).

Prevozi: hitri čoln in vmes še kakšen lokalen hitri ali malo manj hitri čoln.

Program priporočamo tistim, ki obožujejo morje in želijo možgane dati na off.

https://shappa.qhar.si/azija/maldivi/potovanje-maldivi-relax/



B. Maldivi otok Fulidhoo, program po dnevih

9 dni

1. Polet proti Maldivom z enega od bližnjih letališč, ponavadi iz Ljubljane v večernih urah.

2. Prihod na Maldive, vožnja s hitrim čolnom do otoka, kjer bomo nastanjeni. Sprehod okoli otoka in

popoldansko kopanje v prelepi modri laguni. Večerna folklora / predstavitev tipičnega maldivskega plesa

in glasbe bodu beru. Nočitev z zajtrkom.

3. Izlet s hitrim čolnom do koralnega grebena in snorkljanje ob potopljani ladji, snorkljanje na enem

najboljših bližnjih grebenov in snorkljanje na grebenu, kjer so ponavadi želve; ta izlet je že vštet v

aranžma; nočitev z zajtrkom.

4. Opcija izleta na enega od letoviških otokov, na poti plavanje z delfini, v ceno pa je všteto kosilo in

pijača ob kosilu (cena okoli 120 USD) ali pa all-you-can-drink izbranih pijač, če izberete tak letoviški

otok; nočitev z zajtrkom.

5. Opcija izleta plavanje z morskimi psi sesači in stop na sipini sredi morja, doplačilo okoli 70 USD;

plavanje z morskimi biči / skati na našem otoku; nočitev z zajtrkom.

6. Opcija izleta, kjer se uro in pol v drug atol peljemo proti predelu, ki ga naseljujejo morski psi kitovci, s

katerimi plavamo; cena odvisna od števila prijav (doplačilo okoli 110 USD); nočitev z zajtrkom.

7. Opcija obiska enega od sosednjih lokalnih otokov in nenaseljenega otoka (doplačilo okoli 40 USD), kjer

lahko tudi prespimo; zvečer opcija ribarjenja in piknika na plaži (doplačilo cca 30 USD z večerjo vred);

nočitev z zajtrkom.

8. Opcija jutranjega predhodnega odhoda z otoka (doplačilo 20 USD) in obiska glavnega mesta s

sprehodom, znamenitostmi in tržnico; v tem primeru je potrebno cel dan prebiti v Maleju, saj ponavadi

letimo proti domu šele zvečer; sicer ta dan lahko obiščemo še kak letoviški otok, kar mi najbojl

priporočamo (doplačilo cca 120 USD) ali pa imate prosto; s hitrim čolnom do letališča in let proti domu.

9. Prihod domov, ponavadi v jutranjih urah.

Program po dnevih

https://shappa.qhar.si/azija/maldivi/potovanje-maldivi-relax/
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